
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТПРОЄКТ РІШЕННЯ

03 квітня 2024 року м. Мена №
Про надання внутрішньопереміщеній особі житла дляпроживання

Розглянувши заяву Глущенка Миколи Миколайовича про взяття його наоблік громадян, що потребують житла для тимчасового проживання із фондужитла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщенихосіб та додані документи, враховуючи, що до фонду житла, призначеного длятимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб включено трикімнатнуквартиру №16, будинку №1 по вулиці Гетьмана Мазепи (Суворова) в м. Мена,Корюківського району Чернігівської області, загальною площею 57,6 кв.м,житлова площа 40,8 кв.м, яка належить до комунальної власності Менськоїміської територіальної громади, згідно рішення 34 сесії Менської міської ради 8скликання від 08 травня 2023 року № 270 «Про забезпечення житлом длятимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб включена до фондужитла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщенихосіб», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,постановою Кабінету міністрів України від 29 квітня 2022 року №495 «Деякізаходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживаннявнутрішньо переміщених осіб», враховуючи пропозиції комісії щодо наданняжитла внутрішньо переміщеним особам, виконавчий комітет Менської міськоїрадиВИРІШИВ:1. Взяти внутрішньо переміщену особу Глущенка МиколуМиколайовича, року народження, на облік громадян, що потребують житладля тимчасового проживання із фонду житла, призначеного для тимчасовогопроживання внутрішньо переміщених осіб.2. Надати внутрішньо переміщеній особі Глущенку МиколіМиколайовичу, року народження, для тимчасового проживання трикімнатнуквартиру, що включена до фонду житла призначеного для тимчасовогопроживання внутрішньо переміщених осіб, розташовану за адресою: вул.Гетьмана Мазепи (Суворова), буд. 1, кв. 16, м. Мена, Корюківського району,Чернігівської обл.3. Видати Глущенку Миколі Миколайовичу ордер на вселення в жилеприміщення з фондів житла, призначеного для тимчасового проживаннявнутрішньо переміщених осіб – трикімнатну квартиру, що включена до фондужитла призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених



осіб, розташовану за адресою: вул. Гетьмана Мазепи (Суворова), буд. 1, кв. 16,м. Мена, Корюківського району, Чернігівської обл. (загальна площа – 57,6кв.м., житлова площа – 40,8 кв.м.).4. Після видачі ордера, відповідно до пункту 3 даного рішення, доручитисекретарю ради Ю. В. Стальниченку укласти договір, з урахуванням вимогзаконодавства, щодо користування Глущенко М.І. жилим приміщенням -трикімнатною квартирою, що включена до фонду житла призначеного длятимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, розташовану заадресою: вул. Гетьмана Мазепи (Суворова), буд. 1, кв. 16, м. Мена,Корюківського району, Чернігівської обл. (загальна площа – 57,6 кв.м., житловаплоща – 40,8 кв.м.).5. Рішення набирає чинності з дня доведення його до відома ГлущенкаМиколи Миколайовича.6. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступникаміського голови О.Л. Неберу.
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